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NOVOSTI
E-BILTEN PROGRAMA JAKO
Poštovane/poštovani,
Obavještavamo Vas da je ovo (br. 45/09) zadnji broj tjednog e-biltena 
Programa JAKO u 2009. godini. Sljedeći broj e-biltena Programa JAKO 
izlazi nakon 06. siječnja 2010. godine. 

PEOPLE TO PEOPLE (P2P) PROGRAM - OKVIRNI PLAN ZA 
2010. GODINU
Europska komisija je pripremila okvirni plan provedbe aktivnosti u 2010. 
godini u sklopu programa People to people (P2P). Program People to 
people dio je novog instrumenta financijske potpore Europske unije 
aktivnostima organizacija civilnog društva u osam zemalja sudionica IPA 
programa.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/userfiles/file/Copy%20of%20Draft%20P2P%202010.xls
http://ec.europa.eu/enlargement/taiex/p2p/index_en.htm

OBJAVLJENI REZULTATI NATJEČAJA ZAKLADE ZAMAH ZA 
2009. GODINU
Dana 08. prosinca 2009. godine, Upravni odbor Regionalne zaklade za 
lokalni razvoj "Zamah" na prijedlog Regionalne komisije za procjenu 
građanskih inicijativa donio je odluku da se prema natječaju za građanske 
inicijative iz programa "Naš doprinos zajednici" koji je bio otvoren od 01. 
listopada do 31. listopada 2009. godine dodjele ukupna sredstva u iznosu 
od 282.577,00 kuna.
Više o tome:
http://www.zamah.hr/dokumentacija/Tablica-rezultati-NDZ-II-09.pdf

NACIONALNA ZAKLADA OBJAVILA REZULTATE NATJEČAJA 
I POZIVA ZA ISKAZ INTERESA U 2009.
Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva donio je na 
svojoj 8. sjednici, održanoj 1. prosinca 2009. godine, Odluke o odobravanju 
financijskih sredstava za projekte, institucionalne potpore, nagrade, 
suradnju i partnerstvo u 2009. godini.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2085
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/122
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/259

NACIONALNA ZAKLADA OBJAVILA NOVI BROJ E-BILTENA 
CIVILNO DRUSTVO.EU
Nacionalna Zaklada objavila je novi broj (br. 11) mjesečnog e-biltena Civilno 
drustvo.eu.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/europa_i_svijet/civilno_drus
tvo_i_eu/2009/newsletter_11_09.pdf

OTVORENA KUĆA LJUDSKIH PRAVA
Na Međunarodni dan ljudskih prava, 10. prosinca, u Zagrebu je svečano 
otvorena Kuća ljudskih prava.
Više o tome:
http://www.zagreb.hr/default.aspx?id=20810

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA, PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADITELJSTVA IZDALO PRVI BILTEN O 
OPERATIVNOM PROGRAMU ZAŠTITE OKOLIŠA
U okviru provedbe Operativnog programa Zaštita okoliša (OPZO) 
2007.-2009., koji se sufinancira sredstvima EU iz pretpristupnog programa 
IPA, a s ciljem upoznavanja javnosti s programom IPA i projektima iz 
sektora otpada i voda, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i 
graditeljstva izdalo je 09. prosinca 2009. godine bilten o Operativnom 
programu zaštite okoliša.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1041&sec=17
http://www.strategija.hr/lgs.axd?t=16&id=992

ODRŽANA PREZENTACIJA USPJEŠNIH PROJEKATA IZ 
PROGRAMA "EUROPA ZA GRAĐANE"
U EU info centru je 14. prosinca održano javno predstavljanje projekata 
financiranih u sklopu programa Europa za građane.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2220

ACT PRINTLAB D.O.O. - NATJEČAJ ZA DODJELU DONACIJA 
ZA 2010. GODINU
ACT Printlab d.o.o. u vlasništvu udruge Autonomni Centar – ACT, sukladno 
svojoj misiji, raspisuje javni natječaj za dodjelu donacija iz dijela dobiti iz 
2009. godine. Ukupan iznos financijskih sredstava koji je na raspolaganju 
za dodjelu donacija je 50.000,00 kn. Sredstva će biti dodijeljena udrugama 
s područja Međimurske županije (udruge registrirane kod Ureda državne 
uprave u Međimurskoj županiji, Služba za opću upravu). Ukupno će se 
dodjeliti do 5 potpora do iznosa 10.000,00 kn. Rok za prijavu je 10. siječnja 
2010. godine.
Predmet natječaja je dodjela donacija za podupiranje projekata (aktivnosti) 
iz područja:
1. socijalno poduzetništvo – razvoj poduzetničkih aktivnosti
2. otvorene tehnologije, slobodna kultura i drugi oblici djelovanja temeljeni 
na razmjeni znanja
3. mediji – razvoj neprofitnih, nezavisnih medijskih projekata
Više o tome:
http://www.printlab.hr

POZIV NA EDUKACIJU IZ SOCIJALNOG PODUZETNIŠTVA
Autonomni centar – ACT, Čakovec poziva udruge s područja Međimurske 
županije (udruge registrirane kod Ureda državne uprave u Međimurskoj 
županiji, Služba za opću upravu) na ciklus radionica iz socijalnog 
poduzetništva. Edukacija će se provesti tijekom pet dvodnevnih radionica 
(obrađujući teme: Osnove poduzetništva i zakonski okviri za pokretanje 
socijalnih poduzeća u RH i EU, Organizacijska spremnost za socijalno 
poduzetništvo, Poslovne ideje – izrada studije isplativosti, Poslovno 
planiranje, Marketing socijalnih poduzeća), koji će se održavati u razdoblju 
od veljače do lipnja 2010. godine. Edukacija će se provoditi u manjim 
skupinama, intenzivnim korištenjem interaktivnih tehnika. Svaka udruga 
ima pravo na edukaciju prijaviti samo 2 predstavnika udruge. Sudjelovanje 
na edukaciji je besplatno. Udruga predstavnicima treba omogućiti vrijeme 
za redovito sudjelovanje na svim danima edukacije. Edukacija će se 
provesti u Čakovcu.
Više o tome:
http://actnow.hr/2009/12/poziv-na-edukaciju-iz-socijalnog-poduzetnistva/

NEVLADINE ORGANIZACIJE OPTUŽILE EU ZA PRITISAK NA 
ZEMLJE U RAZVOJU U KOPENHAGENU
Grupa nevladinih organizacija optužila je Europsku uniju, Sjedinjene 
Američke Države i druge razvijene zemlje da su izvršile pritisak na zemlje u 
razvoju da povuku iskusne pregovarače iz postupka donošenja nacrta 
dokumenata kako bi se oslabila njihova pozicija na pregovaračkom stolu 
sklopu klimatskog summita koji se održava u Kopenhagenu.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2089

NAJAVE
INFOTOČKA U BJELOVARU I LEPOGLAVI
Infotočka će se održati:
16. prosinca 2009. u Bjelovaru, 12-16 h (prostor Bjelovarskog kluba mladih 
– BJUM, Trg Eugena Kvaternika 21),
16. prosinca 2009. u Lepoglavi, 12-16 h (TKIC, Hrvatskih Pavlina 7, 
Lepoglava)
Savjetnici iz Autonomnog centra - ACT Čakovec i udruge K.V.A.R.K - 
Križevci pružat će besplatne savjete i najrecentnije informacije 
namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, sindikatima, 
zakladama…). Osim putem mobilnih Infotočki, udruge i ostale organizacije 
civilnog društva besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog 
ponedjeljka i četvrtka od 10-16 h u uredima Autonomnog centra - ACT u 
Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

STUDIJSKI POSJET - „ENVIRONMENT POLICY AND 
RENEWABLE ENERGIES IN WESTERN BALKANS AND 
TURKEY“
U sklopu programa People 2 People (P2P) otvoren je poziv za iskaz interesa 
za sudjelovanje na studijskom posjetu pod nazivom „Environment policy 
and renewable energies in Western Balkans and Turkey“ koji će se održati 
od 1. do 4. veljače 2009. u Bruxellesu. Zainteresirani se mogu prijaviti 
najkasnije do 16. prosinca 2009.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=942

NATJECAJI
The United Nations Democracy Fund - Poziv za predlaganje projekata 
jačanja nevladinih organizacija i civilnog društva
Rok: 31. prosinca 2009.
Više o tome:
http://www.un.org/democracyfund/index.htm

Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija - Natječaj za prijavu 
programa/projekata društava prijateljstva
Rok: 31. prosinca 2009.
Više o tome:
http://www.mvpei.hr/MVP.asp?pcpid=2500

ACT PRINTLAB D.O.O. - Natječaj za dodjelu donacija za 2010. godinu
Rok: 10. siječnja 2010.
Više o tome:
http://actnow.hr/2009/12/act-printlab-d-o-o-raspisao-je-natjecaj-za-dodjel
u-donacija-za-2010-godinu/

IPA IV. komponenta programa - Uspostava podrške u socijalnom 
uključivanju i zapošljavanju socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina
Rok: 18. siječnja 2010. (do 15:30 sati)
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=111

IPA IV. komponenta programa - Lokalna partnerstva za zapošljavanje
Rok: 11. veljača 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161

IPA IV. komponenta programa - Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s 
invaliditetom na tržište rada
Rok: 02. ožujka 2010. godine
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=144

IPA IV. komponenta programa - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava 
"Mladi na tržištu rada"
Rok: 08. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161

Ministarstvo kulture - Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj
civilnoga društva.


